120 120 e

e R i e R L 100 s COPPIA DI VI HBS #6x260mm TABELLA MATERIALI LEGENDA
3 i PANNELLO IN X-LAM r ! PANNELLO I XL Ll N nerociote o 45° / ogni J0em -
% _ : il 5 strati sp.120mm i i B 5 strati sp.120mm r STRISCIA IN LVL FISSATA CON W MURATURE PORTANTI IN LATERIZIO SEZIONATE
: = ] 141 ANGOLAR| WHT440+rondella WHTBS50 | | T ! . 2 CHIODI TIPO ANKER 4x60/100 mm CALCESTRUZZO PER STRUTTURE DI FONDAZIONE WURATURE IN LATERIZIO
! ! il —Chiodatura parziale (20 chiodi LBA $4x60mm) i i | o , — CLASSE: C28/35
| .u.n. | I —Barra filettata M16x320mm cl. 8.8 | = & & =629  a | — CLASSE DI ESPOSIZIONE: XC2 (UNi EN 206—i) ELEMENT! IN C.A. SEZIONATI
: | Eil ~1+1 Dadi M16 (DIN934) ! ! il | ° s : 120 3 LAMELLARE SDRAIATO \12@ i ~ CLASSE DI CONSISTENZA: S4 (UNI EN 206-1) .
: | FINITO | [] ~1+1 Rondelle M16 (DIN125A) ! ! FINITO : 8 NG # ﬁr 6L24h; sp.22em _ * i S — DIMENSIONE NOMINALE MASSIMA AGGREGATI: 18mm WURETTI £ AUOLE IN CA. SEZIONAT
! o A4 PROFILO NFO2 i i PROFILO_NFO2 ! . ! T ,
| | g%l chiodato con chiodi Anker #4x60mm I I R chiodato con chiodi | MORALE IN LL. | | BARRE D ARMATURA PER OPERE IN C.A.:
i i su tutti i perimetri alla base delle pareti Anker 84x60mm : 1" GL24h; 10x20cm of : : — CLASSE: B450C i:i ELEMENTI IN C.A. SOTTOSTANTI AL SOLAIO
: | | su tutti i perimetri ! ° S I | - f 450 MPa
! ; ; L G6REzZ0 L L - I I i | , GREZZO Dily olla base delle pareti ' | | - féy'd: 391 MPa [ 1 evenn w ca visti i PROSPETTO
I h P! , ! ! LI . . . . L : : _
: E—ii N 4 W-I% | | | 1 ' i N 4 ! PILASTRO IN L.L. ° ! S ! 206000 Mo [ ] ™ E corooul
% l I i i i I i I i l i i l ' | GL24h; (40-20)x20cm ! , LARGHEZZA TRAVE=625 , ! STRUTTURE IN LEGNO
: A ! | | “i | i | [ big :_ — . ! : éEfo\JO LAME”LLARE INC%INL,AE% C;i\ig(ggNEO: per travi e pilastri FoRl U SOLAD
| | | \pemmomsowmzzwe L feb ' | |\ NolonzzE TN PROSPETO. PARTICOLARE TIPOLOGICO LAMELLARE SDRAIATO “tuse G
. | | _ .
i E:3 | : E= LAMELLARE_SDRAIATO ! ! : : : LAMELLARE_SDRAIATO Te T
i i i i CL24h sp.22cm i;lAf\H'A ______________ - : : CL24h sp.22em PARTICOLARE PT.M-1 scala 1:10 - ﬂginn::ii 420 kg/m’ 50 INDICAZIONI IMPIANTI
1 (TUBAZIONI' SERVIZI IGENICI, ECC)
% : | PARTICOLARE PT.HD—P1 ' | SO e 10 MORALE IN' LL LEGENDA CONNESSIONI 0 et (ot )
i i COLLEGAMENTO HOLD—-DOWN INTERPIANO L J' A 110 — cHiobo \2’:?58;826?;33;'” SasssE o 200 S
i AN i SCALA 1:10 [ S —_———. —_—. - RN K O N ) e CALA . _ ,9,K :
: I SAA 110 PROSPETTO SEZIONE LEGENDA CONNESSIONI " Lagri 11000 g s
! ! P VITE HBS #6x180mm Fgmean 9/ ggo QUOTE ALTIMETRICHE IN SEZIONE
! I LEGENDA CONNESSIONI PART'NF—P1 PARETI IN XLAM: (per pareti e orizzontamenti) A A
N CHIODO ANKER LBA #4x60rm OOl FCAMENTO A TAGI IO INTFRPIANO @ . — Conf I UNI EN 338
i o i — cmm COLLEGAMENTO A TAGLIO INTERPIANO : Conorne alo rome A4 wozoe scon
| | 1+1 ANGOLARI WHT440+rondella WHTBS50 SCALA 1:10 | _f 24 MPa
N I e Ll BARRA FILETTATA M16x320mm cl. 8.8 ‘ LEGENDA CONNESSIONI i ~ Eyomeer 11000 MPo 2 uote e
PROSPETTO SEZIONE ‘;i; gad'd “,”, iGMs[gN?[mZSA) e CHIODO ANKER LBA 24x60mm i (A;fgCZiTR%E 83” LL ; Jo70, 200 100 , i\fp | = Pomeon 420 kg/m’
- ondetie : ; 20x80cm ! : Tt i ’ C - Xlam 12cm -—> 5 strati (30/17/30/17/30) 0
| , } —— — s | » 10, QUOTE ARMATURE
V 700 ) i T RN P2 / ! CARPENTERIA METALLICA
I_"_"A_'i ...... T P — 7 % QO!;’PI/-; VITI 4\/5(32 ¢9x4_506r8m I I i s| | i PIASTRE: @ — FILI ASSI
: : inclinate a ogni- bbem : : : ] i ; Conforme UNI EN 10025 (laminati); UNI EN 10210 (tubi senza saldatura); UNI EN 10219-1
! _i_ _i_ _i_ _i_ _i_ _i_ _i_ I (lei\_hzdgi]LAsiFZZSchiiAlATo I I ! S’;( J y A N i ! (tubi saldati); recanti Mcr.ccturu CE, cui si applica il sistema di attestazione della conformita 2+ T HINEE: DI INTERRUZIONE DISEGNO
% =+ 4+ —t— +H + 4 + : ) «3>66«Q ! o ! : : - fc L:\SSE 3%3‘,’:’2 zincate 0 caldo —— LINEE DI SEZIONE
i 3 _+_ | | # ,/ | = | 141 VTl HB455 ??EQGOmm - f{’k; 430MPq
| ] | Emm——— ] inclinate a 45°/10cm . —_— LINEE D’ASSE
! t H ARCHITRAVE IN XLAM ! I i S ! (Sigii\igri;iie norma EN 14592 —
| 4y _+_ sp.120mm, dimensioni da progettoi 4y I § | mm——— | — CLASSE: S355 con zincatura galvanica —_ — LINEE. TRATTECGIATE
! = H = I ! ! PARTICOLARE PT.ARC.1 DADI, RONDELLE £ BULLONI:
] = = i e | | COLLEGAMENTO ARCH,TRAVE ,N L L — barre filettate per tirafondi ancoraggio ALUFOOT(R) in acciaio classe 5.6 zincato;
i 'i_ i : i i o= — barre filettate per tirafondi ancoraggio piastre di base in accigio classe 8.8 zincato;
i I | I I A P”_ASTRO — rondelle in acciaio S235 zincato galvanico;
: : : ! — dadi i iaio cl 8 zincato galvanico;
i = | i i . SCALA 1:10  bulloni classe 88 zincator
i +H R : : :  LEGENDA CONNESSIONI -
I _+_ _+_ | : | | VITI VGZ 97x260mm — viti tipo Rothoblaas HBS/SCS/VGZ (come indicato nei disegni) o equivalente;
i : | I : VITI HBS #6x260mm — rondelle tipo Rothoblaas HBS o equivalente;
: b : :
i PANNELLO IN_X—LAM I i 70 |30 i CHIODI: . .
i 5 strati sp.120mm : I Wi 1+1 VITI VGZ #7x260mm - chiodi8 OAgkAjer tipo Rothoblaas LBA o equivalente;
i : i (— ok ‘ CLASSE DI ESECUZIONE STRUTTURE IN ACCIAIO
: : : Conforme alla norma UNI EN 1090
i VITE TIPO V6Z : : i PILASTRO IN_L.L. ALLUMINC: — CLASSE DI IMPORTANZA: CC2
: 7x300 inclinata a 30° mdim—. ——— e U T Y O P : GL24h; (40-20)x200m - Lega: EN AW-6060 :
' — foo 140MP — CATEGORIA DI SERVIZIO: SC1
%_ PROSPETTO :_ - 170MP — CATEGORIA DI PRODUZIONE: EXC2
------- — G uhiamtite _ T T T = Asp: 8% — tolleranze geometriche secondo all. D norma EN 1090-2
PROSPETT NASTRO NFO1 CONTINUO PART,COLARE PT°SOL 1 SEZIONE SEZIONE K — livello di qualita’ delle saldature: C
su_entrombi [ lati dellorchitrove COLLEGAMENTO IATERALE SOLAIO A PARETI
e su entrambe le facce (ove possibile) . RESISTENZA AL FUQOCO
SCALA 1:10 g&g — travi, pilastri e puntoni sono progettati per garantire una resistenza al
I 1 LEGENDA CONNESS’ON’ e - fuoco R60, _in vir_ta della propria se_zione in legno; '
S : VITI VGZ #9x450mm 200 ARCHITRAVE IN_ LL. - le pgreti realizzate con pannelli Xlam sono progettate per garcntire
o ! A CL24h: 20x80cm una resistenza al fuoco R60; tutte le poi_'eti_ sono sc_)ggeite all’'azione del
| | . e e ee e e ' fuoco su un solo lato, non presentano quindi alcun rivestimento.
PIANTA LEGENDA COPPIA VITI VGZ $9x280mm i : : i PROFILO_NF02
CHIODO ANKER LBA #4x60 EALA;%LAREQQSDRA'ATO inclinate a 45" / 2 ogni lamellare sdraiato , 100 , 100 I I chiodato con chiodi Anker 4x60mm
o x60mm sp.22cm / / 70 Gj?* : : su tutti gli spigoli verticali
! o AN [ |
PARTICOLARE PT.CX-ARC.A Wi Yoz erstmm i , i ¥ ; ; PANNELLO IN_X-LAW
: o : : 60 |, 5 strati sp.120mm
DETTAGLIO TIPOLOGICO FISSAGGIO : : : ! o o %7/_ |
: ~ W :
ARCHITRAVI A PARETI XLAM ALLINEATE : i : : a 1J 1 i
: Do | P :
SCALA 1:10 i i | : S ; ' i €
M M| . . |
! 3 128 ! ' Y pantA COPPIA DI VITIj HBS #6x160mm
200 i I - I o /20cm
e — i i = : : :
| ! S ! - ! PARTICOLARE PT.ARC.2 i :
120 ARCHITRAVE IN L.L. | I @ I S
L GL24n; 20xB0crm i i : . COLLEGAMENTO TRA ARCHITRAVE
S . : ! ! o REGIONE per VENETO
i [ PROFILO_NFO2 ! ! i ~ i IN L.L. A PANNELLI DI PARETE
i UL i chiodato con chiodi Anker 84x6C | | | | SCALA 1:10
! ! PANNELLO IN X-LAM I I I I
i i i S st 55120 | | | | LEGENDA CONNESSION PROVINCIA DI VENEZIA COMUNE DI DOLO
| | | I I e — e — ——e CHIODO ANKER LBA #4x60mm
i i . ‘ ‘ : : : . SEZIONE VITE HBS #6x160mm
I i I { ;o 120
[ ! ; ; ; : { PROSPETTO ARCHITRAVE IN_L.L. s f o0 .
! e ! CANTA i PARTICOLARE PT.SOL-2 GL24h; 20<80c SEZIONE _ I N aad PROGETTO DEFINITIVO - ESECUTIVO PER L'AMPLIAMENTO DELLA
+ X mm _ n n
| ' PART.CX—ARC.B COLLEGAMENTO DI TESTA SOLAIO AD ARCHITRAVE TASCATO e MENSA DELLA SCUOLA PRIMARIA "GIOTTO
H H SCALA 1:10 5 LAMELLARE SDRAATO | || | IN VIA TINTORETTO - DOLO (VE)
: : COLLEGAMENTO AD L TRA LEGENDA CONNESSIONI $ | §L24h sp-270m
i L | ARCHITRAVI X-LAM E ARCHITRAVE VITI VGZ #9x280mm % ! iGAf)ZthL_E 1121X zLéLc'm
i i GL24h 20x80 COPPIA VITI VGZ #9x450mm o !
i i SCALA 1:10 éfgﬁ'}m%ifgg\’ LL o N i}li\_giiiLAREZZSDRA,ATO inclinate a 45" / ogni lamellare sdraiato N I
HoH ; 20x80cm sp.22cm 40
g J i LEGENDA CONNESSIONI ! \ N / Ao |t g
Lecm e ce—n P Y S E RN 4 — CHIODO ANKER LBA #4x60mm | | ; x | COMMITTENTE: MANDANTE:
' I : oy W Y ] =) =) —
SEZIONE : : i U Tl 575 et § B = e P
| | : Yy h H H = IS E EE B .
i i | == INGEGNERIA S.ri
; ; | | PANNELLO IN X—LAM di B.Fuser - R.Scotta - B. Vitaliani
190 L I : 5 strati sp.120mm vaTemie o TR T veEEE
A i i ! | 31025 - Preganziol (TV) Mandatari:
S ; ; i y mail nfo@ueerdngeom Ing. Roberto Scotta
s éRgtHr,citiA:pE.gOé;LAM ' ' ! G Zia N CONSULENTE PER GLI ASPETTI IMPIANTISTICI:
R il b e et it e et ———— 1 1N H H =} | ViaCriftoforoColombo.lOG
| j brofiL0 NE02 5 ! . | i COMUNE DI DOLO SINT: #ismsism.
| | ] | chiodato con chiodi Anker #4x60mm I I | SerViZiQ Lavori PUbbilCI - ManutenZione |ngegner|a mail: info@sintingegneria.it
: i su tutti gli spigoli verticali | | | Via B. Cairoli, 39 - 30031 Dolo (VE)
! ! PANNELLO IN_X—LAM ' ! ; i Tel. 041 5101975 Fax 041410665 CONSULENTE PER GLI ASPETTI ACUSTICI:
! ! 60 5 strati sp.120mm | | | mail: llpp@comune.dolo.ve.it vi
] i Eaat : : i 35127 - Pacva (°D)
| . | o fk Ml | | | | Responsabile del servizio ’E)}\ Tel. 049 7801627 Fax 049 7803289
| N | vh rrl : | | | = H Ing Francesco D|ttad| ’ mail: info@ progettodecibel.it
i gy _ | 1 i‘ ] A !8 | | I DECIBEL
! : ! ‘ 1N : i i L ! HH
! Heigls il ! PIANTA COPPIA DIj VITI_HBS 96x160mm ' ' ! ARCHITRAVE IN LL.
l ! /20cm ! ! GL24h; 20x80cm i TIToL0
| L] s | PARTICOLARE PT.CX—ARC.C i i PARTICOLARI ESECUTIVI 02
| N | 1 1 — —.Lldid. o
| | COLLEGAMENTO TRA ARCHITRAVE E | ;
. | . PANNELLI DI PARETE SROSPETTO SEZONE ;R:;PTEEOOLARE N SEZIONE conice eussoraro [1]7]-[0]4]0] [PE][8]-[0[1]-[0]2]1]  wev [0]1]
[ I SCALA 1: M=
, | SCALA 110 PARTICOLARE PT.SOL-3 COLLEGAMENTO MORALE IN LL A PARETE £5EGUTO | coNTROULATO] APPROVATS
Lo | LEGENDA CONNESSIONI COLLEGAMENTO DI TESTA SOLAIO AD ARCHITRAVI INFERIORI STALA 1110 . 0| 1aTVa0ie | Enisore___ O o
(RPN PN o s A s Jpnyy A A S I d e CHIODO ANKER LBA #4x60mm SCALA 1:10 : 01 14/06/2018 | Recepimento prescrizione ASL per parete al P.T. D.T. RS. RS.
LEGENDA CONNESSIONI
SEZIONE VITE HBS 96x760mm LEGENDA CONNESSIONI VITE V6Z 99x450mm

VITI VGZ #9x450mm

La proprieta del presente elaborato & tutelata a termini di legge. E' vietata qualsiasi forma di riproduzione o di copia non autorizzata.




